

А футбол границ не знает

В Таганроге прошли соревнования по мини-футболу среди сотрудников таможенных служб России и Украины.

Во Дворце спорта «Прибой» сошлись в футбольных поединках команды сборной Ростовской таможни и Ростовского филиала Российской таможенной академии, Таганрогской таможенной академии, представляющих Россию, Амвросиевской и Мариупольской таможен из Украины.

После этого с короткими приветствиями выступили организаторы соревнований и гости. Руководитель спортивного комитета Таганрога Виктор Гревцев поблагодарил руководство Таганрогской таможни за то внимание, которое уделяется развитию спорта и

итогах встреч заняли первое место. Второе место завоевала команда Мариупольской таможни, третье – амвросиевцы.

Подводя итог соревнований, начальник Таганрогской таможни Виктор Коп-



Праздник футбола стал реальным воплощением Программы международных связей Федеральной таможенной службы России. День проведения – 29 мая – был выбран не случайно. Он является праздничным как для российских таможенников, так и для украинских. Таможенные системы двух стран, чувствуя профессионалов, прослуживших не один десяток лет, отмечают День ветерана таможенной службы. При этом в соревнованиях по мини-футболу приняли участие студенты Ростовского филиала Российской таможенной академии, хотя им «до ветеранов» еще работать и работать! Зато молодое поколение таможенников на примере старших получило наглядный пример достойного служения своему Отечеству.

На торжественном открытии соревнований перед спортсменами, организаторами и болельщиками выступили участницы танцевального коллектива «Огоньки» под руководством Галины Николаенко. Затем под гимны России и Украины капитаны команд подняли флаги двух стран.

физической культуры. Гостям из Украины особенно понравились слова, в которых Виктор Николаевич назвал их «земляками». Выступая с ответным словом, председатель профсоюзного комитета Амвросиевской таможни Сергей Вартак сказал, что граница нас не разъединяет, а сближает, и никакая сила не остановит нашу дружбу.

Фаворитом соревнований была команда Таганрогской таможни. И это не случайно. В этом году таганрогские таможенники стали чемпионами города и Южного таможенного управления. В первой встрече, в упорной и напряженной борьбе, футболисты из Таганрога со счетом 2:1 обыграли команду Мариуполя. Во второй игре местные болельщики стали свидетелями целого фейерверка голов. Команда Таганрогской таможни со счетом 9:0 разгромила футболистов из Амвросиевской таможни. В третьей заключительной игре таганрогские таможенники переиграли сборную команду Ростовской таможни и Ростовского филиала Российской таможенной академии со счетом 4:0 и по

тенко поблагодарил спортсменов за тот праздник, который они доставили всем присутствующим: «Спасибо вам за то удовольствие, которое мы получили как болельщики. Спасибо за корректность в игре. Мы показали, что мы не соперники, а коллеги». В завершении Виктор Васильевич отметил, что спортивные состязания между российскими и украинскими таможенниками по различным видам спорта проходят не первый год и уже стали доброй традицией.

А команде Таганрогской таможни по волейболу предстоит участие в турнире на «Кубок Павла Верещагина» среди мужских команд сотрудников таможенных органов России и Украины, посвященном 18-й годовщине образования Государственной таможенной службы Украины. Турнир пройдет на базе Амвросиевской таможни. Таганрогские волейболисты в прошлом году стали победителями турнира и надеются в этом году также увести домой почетный кубок.

Альберт СМЕРНОВ